PSI3213: Desempenho na Prova 2

29 semestre de 2017

Todas as turmas (222 alunos)

Prova ( Média = 4,34  Desvio padrao = 1,68 )

Distribuicao de notas: prova
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Questao discursiva ( Média = 0,67 Desvio padrao = 0,9 )
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Testes ( Média = 3,67 Desvio padrao = 1,13 )

Distribuic&o de notas: testes
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Turma 1 (35 alunos)

Prova ( Média = 4,25 Desvio padrao = 1,46 )

Distribuicdo de notas: prova
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Questao discursiva ( Média = 0,49 Desvio padrao = 0,9 )

Distribuicao de notas: questdo discursiva
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Testes ( Média = 3,76  Desvio padrao = 0,93 )

Distribuicdo de notas: testes
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Turma 2 (67 alunos)

Prova ( Média = 4,66 Desvio padrao = 1,59 )

Distribuigéo de notas: prova
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Testes ( Média = 3,86 Desvio padrao = 1,04 )

Distribuic&o de notas: testes
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Turma 3 (57 alunos)

Prova ( Média = 3,91 Desvio padrao = 1,68 )

Distribuicdo de notas: prova
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Questao discursiva ( Média = 0,52 Desvio padrao = 0,74 )

Distribuicao de notas: questdo discursiva
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Testes ( Média = 3,39 Desvio padrao = 1,21 )

Distribuicdo de notas: testes
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Turma 4 (50 alunos)

Prova ( Média = 4,6 Desvio padrao = 1,8 )
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Distribuicao de notas: questdo discursiva
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Testes ( Média = 3,74 Desvio padrao = 1,12 )

Distribuicdo de notas: testes
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